医療関係者各位

Meiji Seika ファルマ株式会社

ワイドシリン®細粒10%・20% 限定出荷解除のご案内

謹啓 平素は弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

下記製品につきまして、他社の限定出荷の影響を受け、継続的に需要の増加が見込まれたことから、 新規ご採用辞退および限定出荷をさせていただいておりましたが、安定的に供給できる見込みが立ちましたので、通常出荷の再開をご案内させていただきます。

ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、ご協力を賜りましたことを心より御礼申し上げます。

謹白

記

1. 対象製品

製品名	単位薬価	包装	販売包装単位 GS1コード	薬価基準収載 医薬品コード
ワイドシリン®細粒10%	9.8円	100g	(01) 14987222648971	6131001C1252
ワイドシリン®細粒20%	11.8円	100g	(01)14987222648759	6131001C2100

2. 出荷状況

出荷対応の状況:①通常出荷

出荷量の状況 :Aプラス.出荷量増加

※供給状況の用語は「医療用医薬品の供給に係る報告について」(令和6年3月28日付け通知) に基づいて記載しております。

3. 通常出荷再開時期 2025年10月8日(水)

需要が急激に増加した場合は出荷量の調整をさせていただく可能性がございますので、ご注文は入用分に留めていただきますようお願い申し上げます。

本件に関してご不明な点がございましたら、弊社担当者までご連絡をお願い申し上げます。

【お問い合わせ先】

Meiji Seika ファルマ株式会社 くすり相談室 フリーダイヤル (0120)093-396 電話 (03)3273-3539 FAX (03)3272-2438 受付時間 平日9時~17時(土・日・祝日及び当社休業日を除く)

以上